ABD bir Uggen

|AB| = 3 cm
3 3 |AC| =3 cm
|CD| =4cm

B o) 4 D

Yukaridaki verilere gbre, |AD| nin alabilecegi
en kigiik tamsayi degeri kag cm dir?

A) 4 B)5 C) 6 D) 7 E)8
2 A ABCD bir dortgen
2 [BA] 1 [AD]
150°
" |IBC| =12cm
|IDC| =8cm

m(ABC) = 60°

TN
m(ADC) = 150°
Yukandaki verilere gére, |AB| kag cm dir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

3. A ABC bir iiggen
|AB| = 8v3 cm
83 |IBC| = 15¢cm
B 15 C

Yukandaki sekilde m(ﬁ) < 30° olduguna gére,
|AC| nin alabilecegi en biiyiik tamsay deger
kag cm olur?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 E) 7

4, ABC bir liggen
[AD] kenarortay
|AD| = 5¢cm
|AC| =6 cm
|BD| = |DC|
|AB| = x

Yukandaki verilere gore, |AB| = x in alabile-
cegi en bilylik ve en kiigiik tamsayl degerler
toplami kag cm dir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 20

5. A ABC bir ticgen

|AB| = 4 cm
9
4 |AC| = 9cm
IBD| = |DC|
B : D 3 c
Yukaridaki verilere gore, | AD| nin alabilecegi
en biyik tamsay degeri ka¢ cm ofur?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
6. A ABC bir tiggen
¥ |AB| = |AC|
E |AE| = 10 cm
8 A [DE{ = 8cm
30°
D B ¢ |BE| =5cm

P
m(EDC) = 30°

Yukaridaki sekilde D, B, C dogrusal oldugu-
na gore, |BC| ka¢ cm dir?

A)12 B)15 C)18 D)20 E)24
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A ABC bir uggen
ABD ikizkenar tUggen
D |AB| = 6cm
6 |BD| =6cm
|BC| = x
B X Cc

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x in alabile-
cegdi en kugiik tamsay degeri kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

A ABC bir tggen
P, ABC uggeninin
1] ” iginde
|AB| =15 cm
|AC| =23 cm
B = ¢ IPBl=4cm
|PC| =6cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x in alabile-
cegi tamsayi degeri kagtir?

A) 7 B) 8 0)9 D) 10 E) 11

A ABD bir tggen
X |AB| = |AC|
P
m(ADB) = 26°

o
o8 m(CAD) = x
B ¢ D

Yukaridaki verilere gére, m(CAD) = x in alabi-

lecedi en biylk tamsayl degeri kag derece-
dir?
A) 58 B) 61

C)62 D)63 E)65

10. A ABC bir {iggen
[DE] L [BC]
IBE| = |EC|
|BD| = 5¢cm
|[DA| = 4 cm
B S E c IAC| = x

Yukaridaki verilere gore, |AC| = x in alabile-
cegi en biyik tamsay! degeri kagtir?

A8 B9 €10 D11 B12
11. A ABC bir liggen
|AB| = 3x
|AC| = 4x
a & |BC| = 15 cm
B 15 Cc

Yukaridaki sekilde m(B/A\C) < 90° olduguna
gdre, x nin alabilecegl en kigiik tamsay: de-

ger kag cm dir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
12. A ABC bir liggen
|AB| = 18 cm
m(ABC) = 60°
18 m(e) > 90°
A ]
B C

Yukandaki verilere gore, |BC| nin alabilecegi
en blylk tamsay! degeri kactir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 )7
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